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Анотація 

Підручник «Хімічні технології нульового забруднення» присвячений представленню досвіду в 

сучасному європейському тренді – Нульове забруднення. Метою підручника є поглиблено надати 

лекційний курс та методичні рекомендації до виконання лабораторних/практичних робіт, 

аналітичного огляду/доповіді, курсової роботи та самостійного вивчення дисципліни. Лекційний 

курс містить 2 розділи, в яких передбачено розгляд як загальних питань щодо принципів та 

термінології «Zero Pollution», так і хімічних технологій, які спрямовані або на максимальну 

мінімізацію викидів викидів, або на їх повне усунення. Наведені у підручнику методичні 

рекомендації до виконання лабораторних та практичних робіт містять чітки інструкції щодо їх 

виконання, а також представлені рекомендації до виконання курсової роботи та рекомендації щодо 

самостійного вивчення ОК. Отже, підручник навіть під час самостійного вивчення дисципліни дає 

змогу студентам опанувати загальні питання концепції «Zero Pollution», відповідні документи та 

підходи до створення хімічних технологій нульового забруднення. Для студентів и аспірантів 
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ВСТУП 

Підручник з освітнього компоненту (ОК) «Хімічні технології 

нульового забруднення» розроблено згідно з навчальним планом підготовки 

магістрів  і призначено надати студентам досвід у сучасному європейському 

тренді – «Zero Pollution» (Нульове забруднення).  

ОК «Хімічні технології нульового забруднення» належить до 

навчальних дисциплін професійної підготовки і є базовою для профілюючих 

дисциплін у навчальному плані підготовки магістрів наукового спрямування 

«Хімічні технології та інженерія» та складається з двох кредитних модулів: 

«Хімічні технології нульового забруднення» та «Хімічні технології нульового 

забруднення. Курсова робота». Метою підручника є поглиблено подати 

лекційний курс та надати методичні рекомендації до виконання лабораторних 

та практичних робіт, аналітичного огляду (доповіді), курсової роботи та 

самостійного вивчення дисципліни. 

Лекційний курс містить 2 розділи, в яких передбачено розгляд як 

загальних питань щодо принципів та термінології «Zero Pollution», так і 

хімічних технологій, які спрямовані або на максимальну мінімізацію викидів 

викидів, або на їх повне усунення. В першому розділі детально розглядаються 

поняття та документи, які розкривають та декларують напрямок «Zero 

Pollution». Обговорюються наслідки збільшення «споживання», розвиток 

індустріалізації/урбанізації та їх вплив на екологію. В цьому розділі також 

обговорюються викиди CO2 та парникових газів і засоби їх моніторингу, 

особливість екологічної стратегії технологій нульового забруднення у 

виробництві лікарських засобів та концепції збереження здоров'я людини та 

біорізноманіття. Розглядається також реалізація концепції нульового 

забруднення на прикладі країн Європейського Союзу та можливість її 

адаптації в Україні. В другому розділі надаються приклади технологій 

нульового забруднення в напрямах енергії, зміни клімату та охорони 

навколишнього середовища, а саме, створення безвідходних хімічних 



технологій на прикладі очищення шахтних вод, розробка новітніх технологій 

«Zero Pollution» на прикладі переробки пластику, підходи до екологізації 

існуючих хімічних технологій. 

У межах дисципліни «Хімічні технології нульового забруднення» окрім 

лекційних занять передбачено лабораторні й практичні заняття, тому у 

підручнику додатково наведено методичні рекомендації до виконання 

лабораторних та практичних робіт. Згідно з програмою для вивчення ОК 

«Хімічні технології нульового забруднення» студенти самостійно готують 

аналітичний огляд, на підставі якого роблять презентацію з доповіддю, отже, 

в підручнику наведено рекомендації щодо підготовки і цих складових. Також, 

наведені рекомендації до виконання курсової роботи дозволять якісно 

виконати самостійну наукову роботу. За умови дистанційного вивчення ОК 

висвітлено рекомендації щодо самостійного її вивчення.  

Отже, підручник навіть під час самостійного вивчення дисципліни дає 

змогу студентам опанувати загальні питання концепції «Zero Pollution», 

відповідні документи та підходи до створення хімічних технологій нульового 

забруднення. 

 


